



«Бронза» с республиканских соревнований

С 21 по 25 апреля в г. Молодечно состоялись Олимпийские дни молодежи Республики Беларусь по волейболу среди юношей 2008-2009 годов рождения.

На соревнования попали лучшие спортсмены из всех регионов страны. А в борьбе за главный трофей сошлись команды областей Беларуси. Приятно, что в состав сборной Брестчины попал спортсмен-учащийся Ивановской ДЮСШ Кирилл Трещачко (тренер Владислав Шевчук). Волейболисты первого региона показали достойную игру и благодаря их общим усилиям команда области заняла призовое третье место. Все игроки награждены дипломами и медалями.





ДИПЛОМ

НАГРАЖДАЕТСЯ

ТРЕПАЧКО Кирилл

ИГРОК КОМАНДЫ

Брестекой области

ЗАНЯВШЕЙ

ТРЕТЬЕ МЕСТО

В ОЛИМПИЙСКИХ ДНЯХ

